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 :  الوضعية الإدماجية ( :  اطنقــــــــــــــــ 08 ) الثــــــــــــــــــانيالجـــــــزء  

 يتجه أحمد صوب أعالي جبال تيكجدة لممارسة هوايته المفضلة بالتزحلق على الثلج شتاء كل فصل في 
ية لهذا الغرض أعلى الجبل كما هو موضح في الشكل   Eمنصة في القمة ، توضع  حيث تقام مسابقة سنو

ية الصعود  αالمقابل حيث    𝐄𝐀𝐃̂قيس زاو
 .  m 200هو   AEوطول المسار 

 
في هذه المنافسة حيث صعد  أحمد شارك 

 قاطعا مسافة   Bإلى النقطة   Aمن النقطة 

150 m في  الزلاجةسقطت منه  ! فجأة
 . m 90 قدر بـــ ي بارتفاع Cالنقطة 

 ومكان  سقوط الزلاجة ( . A) البعد بين النقطة  ACأحسب الطول  -1

ية الصعود Cos 𝐀𝐁̂أحسب  -2  لى الوحدة ( .إ) تعطى النتائج  بالتدوير  α ، ثم استنتج قيس زاو

عندها نظر إلى الأسفل متسائلا عن ارتفاع   Eبعد أن استرجع سمير زلاجته  ، واصل الصعود إلى القمة 
 ( . EDالمنصة عن الأرض ) الطول 

يقتين مختلفتين -3  . (  ED) الطول  الأرض  سطح عن ارتفاع المنصة أوجد بطر
 
 
 
 
 

ـة : يمنع استعمال قلم ملاحظـــــ
 . EFFACEURالمسح 

 

 المادة أساتذةبالتوفيق عن 
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